

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Зовнішня політика»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю

291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»,

галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

Подана на рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) 291 - «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Програма розрахована на термін підготовки 4 роки й передбачає 54 кредити ЄКТС. ОНП містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибинних знань зі спеціальності, дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, дисципліни, що спрямовані на набуття універсальних навичок дослідника та здобуття мовних компетентностей.

Головною метою ОНП є підготовка висококваліфікованих науково-педагогічних та наукових працівників майбутніх докторів філософії у царині міжнародних відносин та зовнішньої політики та успішне проведення ними концептуально-методологічних розвідок з актуальних проблем теорії та практики зовнішньополітичної діяльності. Цілісне поєднання обов'язкової та вибіркової компоненти ОНП, збалансоване поєднання теоретичної і прикладної складової надасть можливість майбутньому доктору філософії гідно конкурувати з фахівцями спорідненої наукової спеціальності на вітчизняному та європейському ринках праці.

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки докторів філософії, представлено програмні компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність. Позитивно можна оцінити і вибіркочну компоненту ОНП, оскільки вона надає можливість підготувати майбутнього доктора філософії як ефективного експерта

і науково-педагогічного працівника, спроможного ефективно здійснювати ґрунтовний аналіз зовнішньополітичної діяльності в умовах міжнародних криз і конфліктів із застосуванням сучасної методології теорії прийняття зовнішньополітичних рішень.

Таким чином, аналіз рецензованої програми дає підстави рекомендувати її для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, за спеціальністю 291 – Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, кваліфікації - доктора філософії із зовнішньої політики до використання в освітньому процесі Національного авіаційного університету. Освітньо-наукова програма відповідає сучасним викликам, що стоять перед дипломатією України в умовах широкомасштабної агресії РФ й здатна підготувати фахівців націлених на розв'язання завдань у сфері зовнішньополітичної діяльності України.

Кандидат фізико-математичних наук, професор,
заступник Голови Державної служби України
з етнополітики та свободи совісті

I. E. Loss

І.Є. Лоссовський

Лист Іоссовського І.Є. завіряю.
Лоссовський етнологіст
з управління етнологією

Держ



Державна служба України з етнополітики та свободи совісті